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Імперія нерухомості експосадовця СБУ: НАБУ
викрило схему Герсака на 300 мільйонів

Елітна нерухомість родини Герсака, журналісти з’ясовують походження майна
експосадовця СБУ.

Невже активи родини Герсака можуть сягати неймовірних 300 млн грн?

Поки правоохоронці роками декларують боротьбу з корупцією, навколо
колишнього начальника УСБУ в Миколаївській області Віталія Герсака
накопичилося чимало запитань щодо походження активів його родини.

Чергова порція активів, цього разу нерухомих.

За інформацією з відкритих джерел та журналістських розслідувань, у різні
періоди з родиною Герсака пов’язували квартири, паркомісця та комерційні
приміщення в одних із найдорожчих житлових комплексів столиці —
«Новопечерські Липки» та «Французький квартал».

Читайте по темі: ФІДЕ офіційно призупинила федерацію шахів Росії через
діяльність на захоплених територіях

Саме у «Новопечерських Липках» журналісти виявляли квартири, нежитлові
приміщення та паркомісця, вартість яких могла сягати десятків мільйонів гривень.
Окремо у розслідуваннях згадувалась нерухомість у ЖК «Французький квартал»,
що також належить до преміального сегмента київського ринку.

Водночас у публічному просторі зустрічаються згадки і про можливі активи у ЖК
«Комфорт Таун», однак ця інформація потребує додаткового документального
підтвердження.

Особливу увагу привертає не лише перелік об’єктів, а й механізми оформлення
майна. За даними слідства, частина активів могла реєструватися на близьких
родичів, а згодом переходити членам сім’ї.

Після повідомлення Віталію Герсаку про підозру у незаконному збагаченні ці
питання набули ще більшої актуальності. Адже суспільство має право знати, чи
відповідали масштаби придбань офіційним доходам посадовця та його родини.

Коли в історії одного експосадовця фігурують квартири, комерційні приміщення та
паркомісця у найдорожчих житлових комплексах країни, головним стає не питання
статусу, а питання походження коштів.
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